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2 級模擬試験 模範解答 

第 1問（20点） 

 
仕                 訳 

借 方 科 目 金 額 貸 方 科 目 金 額 

1 

ア 

イ 

 

42,000,000 

2,000,000 

 

ウ 

エ 

オ 

18,000,000 

20,000,000 

6,000,000 

2 
エ 

 

205,000 

 

ウ 

ア 

200,000 

5,000 

3 
イ 

エ 

5,060,000 

15,000 

イ 

オ 

5,000,000 

75,000 

4 
ウ 

キ 

960,000 

40,000 

エ 

 

1,000,000 

 

5 

キ 

 

 

18,500,000 

 

 

ア 

エ 

オ 

10,000,000 

500,000 

8,000,000 

（配点）仕訳 1問につき各 4点とする。合計 20点。 

 

 

※ 勘定科目を示すと以下の通りです。 

 
仕                 訳 

借 方 科 目 金 額 貸 方 科 目 金 額 

1 

諸 資 産 

の れ ん 

 

42,000,000 

2,000,000 

 

諸 負 債 

資 本 金 

資 本 準 備 金 

18,000,000 

20,000,000 

6,000,000 

2 
不 渡 手 形 

 

205,000 

 

受 取 手 形 

現 金 

200,000 

5,000 

3 
定 期 預 金 

仮 払 法 人 税 等 

5,060,000 

15,000 

定 期 預 金 

受 取 利 息 

5,000,000 

75,000 

4 
備 品 

支 払 利 息 

960,000 

40,000 

営 業 外 支 払 手 形 

 

1,000,000 

 

5 

繰 越 利 益 剰 余 金 

 

 

18,500,000 

 

 

未 払 配 当 金 

利 益 準 備 金 

減 債 積 立 金 

10,000,000 

500,000 

8,000,000 
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第 2問（20点） 

 (1) 
 銀 行 勘 定 調 整 表  

×年 3月 31日 

当座預金勘定の残高       ( 358,000 ) 

（加算） ［  ①  ］  ( 30,000 )     

 ［  ③  ］  ( 24,000 )  ( 54,000 ) 

（減算） ［  ②  ］  ( 35,000 )     

 ［  ④  ］  ( 27,000 )  ( 62,000 ) 

銀行残高証明書の残高       ( 350,000 ) 

 

 

 (2) 資料Ⅱ 

借 方 科 目 金   額 貸 方 科 目 金   額 

現 金 35,000 当 座 預 金 35,000 

当 座 預 金 24,000 未 払 金 24,000 

 

  資料Ⅲ 

借 方 科 目 金   額 貸 方 科 目 金   額 

現 金 9,000 受 取 配 当 金 9,000 

雑 損 1,000 現 金 1,000 

 

 

 (3) 

現     金 当 座 預 金 

232,000 347,000 

 

 

 

（配点） (1)は     1つにつき各 2点、(2)は仕訳 1問につき各 2点、(3)は各 2点とする。合計 20点。 
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第 3問（20点） 

 貸  借  対  照  表  

 ×5年 3月 31日 （単位：円） 
 

資 産 の 部 負 債 の 部 

Ⅰ  流 動 資 産    Ⅰ  流 動 負 債    

現 金 預 金 ( 3,980,000 ) 支 払 手 形 ( 950,000 ) 

受 取 手 形 ( 850,000 ) 買 掛 金 ( 1,220,000 ) 

売 掛 金 ( 1,450,000 ) 短 期 借 入 金 ( 1,000,000 ) 

商 品 ( 1,650,000 ) 未 払 法 人 税 等 ( 475,000 ) 

( 未 収 入 金 ) ( 700,000 ) 流 動 負 債 合 計 ( 3,645,000 ) 

貸 倒 引 当 金 ( △  46,000 ) Ⅱ  固 定 負 債    

流 動 資 産 合 計 ( 8,584,000 ) 長 期 借 入 金 ( 3,000,000 ) 

Ⅱ  固 定 資 産    ( 退 職 給 付 引 当 金 ) ( 895,000 ) 

有 形 固 定 資 産    固 定 負 債 合 計 ( 3,895,000 ) 

建 物 ( 12,000,000 ) 負 債 合 計 ( 7,540,000 ) 

減 価 償 却 累 計 額 ( △ 4,400,000 )     

備 品 ( 2,000,000 ) 純 資 産 の 部 

減 価 償 却 累 計 額 ( △   800,000 ) Ⅰ  株 主 資 本    

有形固定資産合計 ( 8,800,000 ) 資 本 金 ( 10,000,000 ) 

無 形 固 定 資 産    利 益 剰 余 金    

( ソ フ ト ウ ェ ア ) ( 225,000 ) 利 益 準 備 金 ( 800,000 ) 

無形固定資産合計 ( 225,000 ) 繰 越 利 益 剰 余 金 ( 2,689,000 ) 

投 資 そ の 他 の 資 産    利 益 剰 余 金 合 計 ( 3,489,000 ) 

投 資 有 価 証 券 ( 2,600,000 ) 株 主 資 本 合 計 ( 13,489,000 ) 

長 期 貸 付 金 ( 1,000,000 ) Ⅱ  評 価 ・ 換 算 差 額 等    

( 繰 延 税 金 資 産 ) ( 60,000 ) その他有価証券評価差額金  ( 140,000 ) 

貸 倒 引 当 金 ( △  100,000 ) 評価・換算差額等合計 ( 140,000 ) 

投資その他の資産合計 ( 3,560,000 ) 純 資 産 合 計 ( 13,629,000 ) 

固 定 資 産 合 計 ( 12,585,000 )     

資 産 合 計 ( 21,169,000 ) 負債及び純資産合計 ( 21,169,000 ) 
        
 

 

（配点）      1つにつき各 2点とする。合計 20点。 
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1,215,000 ( 1,168,000 )

( 15,000 )

( 32,000 )

1,215,000 1,215,000

予 算 差 異

操 業 度 差 異

製　造　間　接　費

実 際 発 生 額 予 定 配 賦 額

 

第 4問（28点） 

（1） 

 
仕                 訳 

借 方 科 目 金 額 貸 方 科 目 金 額 

1 
イ 

オ 

1,560,000 

850,000 

エ 

 

2,410,000 

 

2 キ 65,000 エ 65,000 

3 ア 1,250,000 キ 1,250,000 

 

（2） 完 成 品 原 価 ＝ 2,510,000 円 

     

 月 末 仕 掛 品 原 価 ＝  838,000 円 

 

 

 

 

 

 

 

 

（配点）（1）仕訳 1問につき各 4点とする。合計 12点。 

（配点）（2）      は 4点、      は 1つにつき各 3点とする。合計 16点。 

 

 

 

第 5問（12点） 

 

  全部原価計算による損益計算書     直接原価計算による損益計算書   

   （単位：円）    （単位：円） 

 売  上  高 ( 15,725,000 )   売  上  高 ( 15,725,000 )  

 売 上 原 価 ( 11,100,000 )   変 動 売 上 原 価 ( 6,660,000 )  

 配 賦 差 異 ( 360,000 )    変動製造マージン ( 9,065,000 )  

  売 上 総 利 益 ( 4,265,000 )   変 動 販 売 費 ( 740,000 )  

 販  売  費 ( 1,740,000 )    貢 献 利 益 ( 8,325,000 )  

 一 般 管 理 費 ( 1,500,000 )   固 定 費 ( 7,300,000 )  

  営 業 利 益  1,025,000     営 業 利 益 ( 1,025,000 )  

 

 

（配点）     1つにつき各 2点とする。合計 12点。 

 


